
Benvolgudes famílies,
aquí us deixem un resum de les enquestes sobre les activitats extraescolars que vam
realitzar en el mes de març. Per cadascuna de les activitats, us indiquem el nombre de
respostes (valoracions) que hem tingut respecte al nombre de famílies que han rebut
l’enquesta (participants). Totes les famílies que han tingut infants inscrits en l’activitat,
hauran rebut l’enquesta de participació, independentment de si encara està inscrit o s’ha
donat de baixa de l’activitat.

ACTIVITATS EXTRAESCOLARS INFANTIL:
● Anglès: 7 valoracions de 28 participants. En línies generals, les famílies i infants

estan satisfets.
● Expressió corporal: 8 valoracions de 29 participants. Hi ha un grau de satisfacció

alt en general. Hi ha famílies que reclamen una mica més de comunicació i un parell
de famílies d’I5 han acabat desapuntant als infants perquè els nens s'avorrien i van
arribar a la conclusió de que segons com siguin els nens d’I5 potser és una activitat
fluixa.

● Jocs preesportius: 11 valoracions de 26 participants. Grau de satisfacció: normal.
Hi ha un parell de famílies que es queixen que l’activitat no està ben organitzada i
sembla joc lliure, que s’esperaven una mica d’iniciació a diferents esports.

● Música: 11 valoracions de 29 participants. Grau de satisfacció en mitja “alt”, algunes
valoracions de “normal” i algunes de “molt alt”. Els alumnes valoren les estones de
ball, moviment, cantar i aprendre noves cançons. Una queixa generalitzada és que
l’activitat és molt curta.

● Natació: 23 valoracions de 50. El grau de satisfacció és alt a nivell general. El grau
de satisfacció envers el monitor és baix per una família de I5. Sobre el material i
infraestructures és alt. Sobre la comunicació amb les famílies, 9 famílies creuen que
és baix o molt baix. En els comentaris apunten que els agradaria més comunicació
amb els monitors de piscina. El preu es considera normal menys per 2 families que
el consideren elevat. La jornada de portes obertes es puntua satisfactòriament però
3 famílies el consideren baix. Hi ha un comentari recurrent sobre la temperatura de
l’aigua. Hi ha criatures que diuen que l’aigua està freda i passen fred.

ACTIVITATS EXTRAESCOLARS PRIMÀRIA:
● Anglès: 9 valoracions de 51 participants. En línies generals, les famílies estan

satisfets però els infants puntuen l’activitat amb un 5. Hi ha famílies que valoren
positivament la forma d’aprenentatge i d’altres que consideren que amb aquest
mètode de fer manualitats no aprenen.

● Arts plàstiques: 7 valoracions de 23 participants. La valoració de satisfacció de
l'activitat està valorada entre Alt i molt Alt menys 2 normals. Monitor valorant entre
Alt i molt Alt menys 1 normal. La comunicació també valorada entre Alt i molt alt
menys 1 normal. En canvi, el preu el valoren 4 com a normal, un Alt i un altre molt
alt. Tots els infants han valorat l'activitat amb un 7. El que més els hi agrada és la
il·lusió amb què surten els infants, poder ser creatius, el que poden aprendre de
manera individualitzada i al seu ritme, l'espai de tranquil·litat i el tracte amb el
monitor. Només una família fa un comentari recalcant que estan contents, però
demana més comunicació amb les famílies per part del monitor, per exemple que
pogués comentar el possible potencial de l'alumne.



● Bàsquet: 5 valoracions de 13 participants. De les 5 persones que han respost, les
famílies de 3r i 4t semblen satisfetes, però les dues de 1r i 2n lamenten que els
monitors són poc empàtics i desinteressats.

● Escacs: 18 valoracions de 68 participants. La satisfacció amb el contingut de
l'activitat i el monitor és alta, i amb el material i el preu és normal. Es podria millorar
la comunicació amb les famílies (notes de normal cap a baix) i la jornada de portes
obertes (poques famílies responen sobre aquest punt). El grau de satisfacció general
és normal i la mitjana de les valoracions que les famílies consideren que tenen els
infants és de 5,1. Les famílies aprecien l'horari de l'activitat (la consideren com a una
bona alternativa a les típiques activitats de pati i una manera d'evitar conflictes) i el
seu contingut intel·lectual. També diuen que als nens i nenes els agraden els
tornejos (per exemple, el torneig organitzat per l’associació catalana d’escacs-una
família demana organitzar un torneig d'escacs a l'escola), la carrera de peones, el
pasa piezas i l'ús de tele i ordinador per aprendre. Les famílies demanen més
comunicació (que s'informi sobre què els ensenyen, el nivell que tenen, els jocs i
mètodes que fan servir i que s'enviin per a casa exercicis o suggerències per mirar
jugades). Una família demana menys explicacions i dues famílies diuen que els fills
es van desapuntar per avorriment o per un canvi de monitor (no li agradava la
manera d'ensenyar del nou).

● Futbol: 27 valoracions de 65 participants. Un 74% dels infants valoren l’activitat amb
la puntuació més elevada i les famílies valoren tots els aspectes de l’activitat de
forma positiva. Hi ha poques famílies que demanen saber més de com es realitza
l’activitat ja que els hi sembla que només juguen partits sense haver-hi molta tècnica
de joc al darrera. Els monitors també estan valorats pels infants molt positivament.

● Patinatge: 2 valoracions de 18 participants. Les valoracions son positives. Els
agrada el monitor.

● Robòtica: 6 valoracions de 26 participants. En general es valora positivament
l’activitat. Tot i que els infants de 3r els hi agradaria començar a programar ja.

● Skate: 10 valoracions de 20 participants. Totes les valoracions han estat positives.
Una família demana si podrien rebre un informe sobre com avança el fill.

● Volei: 12 valoracions de 35 participants. Totes les valoracions han estat molt
positives, respecte a l’activitat i la professora. Alguns infants troben a faltar que no es
facin competicions igual que es fa a futbol.

● Capoeira: 3 valoracions de 12 participants. Les valoracions en general són positives,
amb grau de satisfacció entre normal i alt. Als alumnes els agraden els exercicis que
es realitzen, es troba a faltar millor comunicació amb les famílies.

● Taekwondo: 5 valoracions de 19 participants. En nivell de satisfacció en línies
generals de l'activitat és ALT, el monitor el puntuen entre alt i molt alt menys 1 que el
puntua com a Baix. Pel que fa a la comunicació amb les famílies hi ha diversitat
d'opinió igual que la valoració de les portes obertes. El preu la gran majoria el puntua
com a normal. La valoració dels infants hi ha 3 notables amb 7 i 2 insuficients hi ha
un 3 i un 4. El que els hi agrada és el joc en equip, els jocs, la relació amb els
companys, els combats i el professor i seves les explicacions. A quant a comentaris
una família apunta que els hi agrada que hi hagués més dies de portes obertes, un
altre comenta que el material és molt just i per últim una família apunta que el seu
infant recalca que el monitor crida molt, no tenen clar si forma part de la disciplina
del taekwondo, per tant, demana que s'observi el monitor, a la vegada diuen que el



monitor via WhatsApp va convocar els infants per un torneig un dissabte sense l'AFA
estar-ne al corrent, la família pregunta si és correcte que el monitor no estigui
coordinat amb l'Afa. Demana si us plau per part de l' Afa una resposta. → Aquest
conflicte ja el vam parlar amb el monitor, des de l’AFA i la comissió, i vam acordar
que NO podia fer aquest tipus de comunicacions que eren externes a l’activitat i que
abans s’havien de publicitar fent servir els canals de comunicació que tenim acordats
entre AFA, la comissió i les empreses.

● Teatre: 9 valoracions de 22 participants. Grau de satisfacció en mitja “alt”, algunes
valoracions de “normal” i una de “molt alt”. Els alumnes valoren que s’ho passen molt
bé, riuen, els jocs del principi i l’espai. Alguns grans troben que es fa més cas als
més petits.


